

Принять правильное решение

16 января в лектории Центральной библиотеки имени М.М. Зощенко состоялся показ короткометражного фильма «Решение» — дебюта молодых режиссеров и актеров молодежного театра «Шестое чувство» Сергея Лугина и Алексея Макарова.

Фильм коротко, но очень ярко и понятно рассказывает о нашей современной жизни. В частности, как представляют себя разные соискатели при устройстве на работу на собеседовании с директором предприятия. Получилось где-то гротескно, но с удивительной точностью и правдоподобностью, словно это

всё было взаправду: потенциальные работники, директор, он же кадровик, фиксирующая веб-камера. Специальным гостем на презентации был лидер сестрорецкой музыкальной группы Synthvoice Антон Макаров, который исполнил лирические композиции с душевными песнями на гитаре.

Отрадно было видеть, что на мероприятии в библиотеке в качестве гостей-зрителей было очень много молодежи. Более подробную информацию о самом фильме и ее создателях можно прочитать в группе ВКонтакте: vk.com/resheniefilm.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора

